

**Виктор Рашиков вручал «петровские» награды
в атмосфере «галантного» века**

ДЕНЬ РОССИИ В «РУССКОЙ ВЕРСАЛИИ»



**ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОАО «ММК» РАШНИКОВУ В. Ф.
Уважаемый Виктор Филиппович!
Поздравляю вас с Днем России!**

Этот праздник олицетворяет неразрывное единство многовековых традиций российской государственности и ценностей свободы и демократии, которые выбрал наш народ. Гордость за славную историю Отечества, вера в его достойное будущее – это то, что объединяет всех нас.

Желаю вам успехов в созидательном труде на благо страны и российского народа.

**ВЛАДИМИР ПУТИН,
Президент Российской Федерации.**

**Уважаемый Виктор Филиппович!
Поздравляю вас с Днем России!**

Этот праздник – дань глубокого уважения богатейшему историческому наследию нашего государства, новым традициям, объединяющим страну.

От каждого из нас зависит будущее государства, укрепление его экономического потенциала и международных позиций, решение важнейших социальных проблем.

Желаю вам и вашим близким больших успехов в труде, крепкого здоровья, счастья, мира и всего самого доброго.

**СЕРГЕЙ СОБЯНИН,
руководитель администрации Президента Российской Федерации.**



КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, в Санкт-Петербурге в Мраморном зале Константиновского дворца прошла 14-я Петровская ассамблея XXI века.

Современные Петровские ассамблеи, стартовавшие в начале третьего тысячелетия, стали символом возрождения в России добрых традиций петровской эпохи. Первые ассамблеи устраивали в Москве – в Кремле, в администрации Президента РФ, в храме Христа Спасителя, в Доме кино, в концертном зале «Россия». Северная столица гостеприимно принимала ассамблею в своих уникальных дворцах – Михайловском, Аничковом и Таврическом, а в ходе празднования 300-летия города – в Екатерининском дворце Царского Села под патронатом и при участии Валентины Матвиенко. В конце прошлого года по приглашению губернатора Самарской области Константина Титова ассамблея гостила в необычайно красивом и самобытном городе на Волге – Самаре. 12 июня нынешнего года эстафету снова принял град Петра. Сюда приехали руководители органов государственной власти, субъектов РФ, крупнейших отечественных предприятий, средств массовой информации, известные промышленники и предприниматели, делегации международных организаций, послы иностранных государств, топ-менеджеры зарубежных компаний, выдающиеся политики, деятели науки и культуры, космонавты, спортсмены.

Местом проведения 14-й ассамблеи был выбран Константиновский дворец – уникальный памятник архитектуры. Первый камень в его основание заложил сам Петр. Он видел в этой «Русской Версалии» прежде всего символ могущества, процветания России, а не только окно в Европу и главную морскую резиденцию страны. Теперь здесь проводят правительственные приемы, форумы «Саммит Россия–ЕС» и «Саммит глав государств СНГ».

Каждая Петровская ассамблея – это собрание-бал, предоставляющий участникам широкие возможности для светского и делового общения, когда нет протокольных ограничений и протокольных условностей. Здесь, по словам очевидцев, всегда царит атмосфера взаимопонимания и доброжелательности. Гости, независимо от рангов и званий, не ощущают себя официальными лицами или статусными персонами. Так было и 12 июня 2007 года. Все мероприятия ассамблеи проходили в необычайно торжественной обстановке. Безусловно, свой отпечаток наложило совпадение двух важнейших для нашей страны исторических дат – 335-летие со дня рождения императора всероссийского Петра Великого и День России.

Возрождение, независимость, новая эпоха – все эти слова так или иначе мы связываем с именем Петра I, с Россией «молодой» и с Россией сегодняшней. Прошлое и настоящее нашей страны сопоставимо и по масштабности, и по перспективности перемен. И даже прекрасный Константиновский дворец стал своеобразным символом связи времен. Заложенный еще в 1720 году, он был воссоздан и отстроен уже в веке нынешнем.

Главным событием стала церемония награждения. Ордена, премии и медали, носящие имя Петра Великого, вручали людям, ставшим для России гордостью и легендой. Среди новых звезд петровского олимпа летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Георгий Гречко, популярный артист театра и кино Михаил Боярский, другие известные россияне.

Награждение проходило в атмосфере «галантного» века. В этом помогли актеры, декорации, костюмы, антураж и, конечно, интересный оригинальный сценарий. После церемонии возложения цветов к памятнику Петру I состоялся большой праздничный концерт и бал в честь удостоенных петровских наград. А завершился праздник глубоко за полночь музыкальным фейерверком перед дворцом.

В рамках 14-й петровской ассамблеи прошло открытое собрание Международного клуба менеджеров имени Петра Великого. Клуб создан в 1999 году в ходе I Всероссийского конгресса лучших менеджеров. Сегодня он объединяет ведущих специалистов в области теории и практики управления экономикой и социальной сферой частных и государственных предприятий и страны в целом. Среди 170 человек клуба немало известных людей – руководителей регионов, законодателей, представителей деловой и научной элиты. С марта 2001 года клуб возглавляет председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков. 12 июня Виктор Филиппович вновь избран президентом клуба.

На торжественной церемонии ему вручен золотой Кортник Петра Великого. Он поблагодарил российскую общественную комиссию за столь высокую оценку его деятельности:

– Держать в руках кортик Петра Великого и почетно, и ответственно. Такое оружие обязывает, конечно, ко многому, – сказал Виктор Филиппович. – Для меня это не просто награда, а символ успеха и достижения поставленных целей. Как руководитель Магнитогорского металлургического комбината, я не отделяю своей достижения от достижений компании в целом. Поэтому свою награду считаю своеобразным и заслуженным подарком к 75-летию ММК, которое отмечает комбинат в этом году...

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

